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YBaxxaemas Hactsi! Brl mpaBbl, €CTh HapyIleHus C KOTOPHIMU HeoOXoauMo pa3bupaThCs - BEICOKAs
KOHIIEHTPAlKS CIIePMaTO30M0B, IPY 9TOM CHUKEHO KOJIMYECTBO XKHUBBIX CIIEPMATO30H0B C
HOPMaJIbHOM MOPGOJIOTHe, TOBLIIIEHO KOJTUYECTBO JIEHKOITUTOB. BCce 9TH HapyIIeHUS MOTYT OBITh
IPUYHUHOMN TPYOHOCTEH ¢ 3avaTueM. Heo6XxomuMo mepemaTh CliepMorpaMMmy 4epes3 3 Mecsiia C
nepuomoM Bo3pmepxkanusa 3 gHs. [loka 06paTUTECh K YPOJIOTY/aHAPOJIOTY [/ BRISCHEHUS TPUUYNHEI
MOBBILLIEHUS KOJIMYECTBA JIEMKOIUTOB (IPU3HaK BOCIANUTENIBHOIO IIPOLlecca) U JIeYeHus. Yaauu.



